

Wall Street Journal: Rusko má kompromisy, které jsou nebezpečné pro celou US elitu

- CZ24 News | 15. listopadu 2021

RUSKO: Ruské úřady mají k dispozici usvědčující důkazy, které představují nebezpečí pro představitele americké politické elity bez ohledu na jejich stranickou příslušnost.

Píše o tom RIA Novosti s odkazem na článek fejetonisty amerického listu Wall Street Journal V. Holmana Jenkins mladší. Podle něj právě tato okolnost postavila republikány a demokraty v přípravě na volby v roce 2016 do hloupé pozice.

Aby novinář dokázal svou verzi, analyzoval počínání šéfa FBI Jamese Comeyho během volební kampaně mezi Donaldem Trumpem a Hillary Clintonovou .

Ve svém jednání se údajně řídil ruskou rozvědkou, což, pokud je to pravda, těžce zdiskreditovalo Demokratickou stranu a Obamovu administrativu .

„Zatímco se zdálo, že se snaží bránit budoucí Clintonovu administrativu tím, že staví jedno bizarní rozhodnutí na druhé, znovu otevřel případ Hillary těsně před dnem voleb, což vedlo k nerozhodnému hlasování na Trumpově straně,“ píše Jenkins.

Poukázal na to, že Kreml zjevně vůbec nesledoval cíl znatelného zlepšení vztahů se Spojenými státy, protože k tomu za prezidenta Trumpa nedošlo, ačkoli demokraté přesně to předpovídali.

Ale zároveň, jak poznamenává pozorovatel WSJ, téměř všichni američtí prezidenti bez ohledu na stranickou příslušnost se snažili navázat dialog s Moskvou.

„Není nutné milovat Trumpa nebo způsob, jakým mluvil o Putinovi nebo jeho četné činy a nečinnosti, abychom pochopili, že všechny byly ve skutečnosti obyčejné a vysvětlitelné motivy. Všichni prezidenti doufají, že získají politické výhody lepších vztahů. Každý prezident od George Bushe mladšího, se snaží sprátně se s Putinem. Každý chápe, že Moskva může ovlivnit jejich vyhlídky na znovuzvolení tím, co udělá nebo neudělá,“ říká novinář.

Po tomto prohlášení vyvozuje svůj hlavní závěr: Rusko disponuje takovými kompromitujícími důkazy, které představují hrozbu pro celý americký mocenský systém jako celek.

Novinář je přesvědčen, že Moskva je schopna obrátit vzhůru nohama celou politickou elitu Spojených států, pokud budou zveřejněna konkrétní data.

Připomeňme, že v roce 2016, po Trumpově vítězství v prezidentských volbách, ho demokraté a Clintonová obvinili ze spolenectví s Ruskem a Moskvu. V dubnu 2019 vydalo americké ministerstvo spravedlnosti zprávu zvláštního prokurátora Roberta Muellera po dvouletém vyšetřování údajné tajné dohody amerického vůdce s Ruskou federací.

Bylo zjištěno, že Trumpova kampaň do toho nebyla zapojena. Dodáváme, že Kreml vždy všechna obvinění proti němu popíral.

A aby Trump konečně odstranil tento problém z programu jednání, nařídil odtajnit všechny materiály o vyšetřování jeho údajných „vazeb s Ruskem“.

ZDROJ: [eadaily.com/WSJ/Ria Novosti](https://www.eadaily.com/WSJ/Ria%20Novosti)

PŘEKLAD: Prvnizpravy.cz